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 Збірник матеріалів Інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і 

молодих учених «Освіта та соціалізація особистості» вміщує матеріали, які 

досліджують освіту XXI століття, інновації та перспективи розвитку; стан та 

проблеми реформування системи української освіти; філософію освіти перед 

викликами сучасності; молодь в освітньому просторі: механізми соціалізації та 

самореалізації; соціальну адаптацію особистості в умовах суспільних 

трансформацій; ціннісні орієнтири та культурні практики особистості в 

українському суспільстві та розглядаються девіації та суспільні рухи у 

соціальному просторі сучасної України. Рекомендовано для науковців, 

педагогів, докторантів, аспірантів, здобувачів освіти. 
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СОЦІАЛІЗАЦІЯ В УМОВАХ ПЕРЕЇЗДУ 
Соціалізація в умовах переїзду - це процес, коли людина переїжджає в 

нове місце проживання і пристосовується до нових соціальних, культурних та 

економічних умов. Цей процес може бути важким і стресовим, особливо якщо 

переїзд пов'язаний зі зміною мови, культури та традицій. Проте, з правильною 

підготовкою та підтримкою, соціалізація в умовах переїзду може стати 

успішним і корисним досвідом для людини. 

Етапи соціалізації в умовах переїзду включають переживання стресу, 

пошук нових соціальних контактів та вивчення місцевих культурних 

особливостей. [1] 

По-перше, переїзд в інше місце може бути досить стресовим для людини, 

оскільки вона повинна адаптуватися до нових умов життя, нового розкладу, 

нових правил та нової культури. Це може викликати певний рівень тривоги та 

незручностей. 

По-друге, після переїзду людина може стикнутися з багатьма викликами, 

такими як пошук нового житла, нової роботи та нових соціальних контактів. 

Важливо враховувати, що кожне нове місце має свої власні культурні, соціальні 

та економічні особливості, які можуть бути відмінними від тих, з якими людина 

звикла працювати. 

Тому важливо пройти успішну соціалізацію, яка може сприяти 

покращенню психологічного стану та збільшенню самооцінки. 

По-перше, успішна соціалізація може привести до збільшення 

самооцінки, оскільки людина може відчувати, що вона змогла здолати виклик 

переїзду та адаптуватися до нового середовища. Це може зробити людину 

більш впевненою в собі, збільшити її самоповагу та вплинути на її загальний 

психологічний стан. 

Крім того, успішна соціалізація може також допомогти людині знайти 

своє місце в новому середовищі, знайти нових друзів та колег, що можуть 

сприяти формуванню позитивних взаємовідносин та стимулювати 

саморозвиток. Це може збільшити відчуття задоволення та щастя, що додатково 

позитивно вплине на психологічний стан людини. 

Тож для успішної соціалізації в умовах переїзду необхідно мати план дій, 

вивчати місцеві культурні та соціальні особливості та знаходити спільні 

інтереси з новими людьми. [2] 

Перш за все, план дій може допомогти людині зорієнтуватися в новому 

середовищі та знаходити шляхи для соціалізації. Наприклад, можна 

запланувати відвідування місцевих заходів, клубів та організацій, що 

відповідають інтересам людини. 
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По-друге, вивчення місцевих культурних та соціальних особливостей 

може допомогти людині зрозуміти, як функціонує нове середовище, та знайти 

спільні теми для спілкування з місцевими жителями. Наприклад, дослідження 

місцевої кухні, традицій та звичаїв можуть допомогти людині знайти спільні 

теми для розмов з новими знайомими. 

По-третє, знаходження спільних інтересів з новими людьми може 

допомогти створити позитивні взаємовідносини та знайти нових друзів. 

Наприклад, спільна участь в спортивному клубі або хобі може стати важливим 

чинником для створення позитивних взаємовідносин та знайомства з новими 

людьми. 

У наш сучасний час організація та підтримка соціальних мереж та 

спільнот є важливим чинником для успішної соціалізації в умовах переїзду.  

Соціальні мережі та спільноти дозволяють знайти людей зі схожими 

інтересами, знайти інформацію про нове місце проживання, знайти роботу та 

отримати корисні поради від людей, які вже пройшли подібний досвід. 

Наприклад, існують спільноти на платформах, таких як Facebook, де можна 

знайти інформацію про події та зустрічі у новому місті, а також отримати 

поради від місцевих жителів. 

Крім того, соціальні мережі та спільноти дозволяють віддаленим 

спілкуванням зберегти зв'язок з рідними та друзями, що може допомогти 

відчувати себе менш самотньою та підтримати емоційний стан. 

У висновку можна зазначити, що соціалізація в умовах переїзду є 

важливим аспектом адаптації до нового середовища. Цей процес може бути 

важким та стресовим, особливо якщо переїзд пов'язаний зі зміною культури, 

мови та традицій. Проте, з правильною підготовкою та підтримкою, 

соціалізація може стати успішним досвідом для людини, який допоможе їй 

пристосуватися до нового середовища та знайти нових друзів та побратимів. 

Важливо дотримуватися певних порад, таких як планування та вивчення 

місцевих культурних та соціальних особливостей, щоб зробити процес 

соціалізації більш ефективним та приємним. У підсумку, соціалізація в умовах 

переїзду є важливим етапом життя, який може принести користь та нові 

можливості. [3] 
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